



Un cañón de campaña de setenta y cinco milímetros, el primero emplazado por la infantería de Marina americana en Leyte, durante la invasión de la parte central de la isla. — (Foto WHITE).

El ministro de la Gobernación, en Granada

El camarada Blas Pérez González llegó a nuestra ciudad a las dos de esta tarde

Fué recibido en el límite de la provincia por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Fontana y demás autoridades



CAMARADA PEREZ GONZALEZ

En las primeras horas de la mañana fueron engalanadas las calles principales por las que había de pasar el señor ministro de la Gobernación, cuya llegada a nuestra ciudad se anunciaba para hoy. Asimismo, en los centros oficiales y organismos particulares se colocaron banderas, tapices y colgaduras.

En los salones del Gobierno civil quedó instalada la Exposición de Política provincial, en la que se informa por medio de plafones montados sobre caballetes de aquella labor que tiene tan especial importancia, en los fines del Mando y ordenación de todos los servicios; esta labor está representada en las mejoras que se lograron y que superan cuanto podía esperarse; en el número de proyectos que afectan a la eco-

El ministro de Educación Nacional inaugura en Lorca el Instituto de Enseñanza Media

El nuevo centro docente es uno de los mejores instalados en España

MURCIA, 27. — El ministro de Educación Nacional, camarada Ibáñez Martín, ha inaugurado esta mañana en Lorca el Instituto de Enseñanza media.

Asistieron al solemne acto el director general de Enseñanza media, autoridades civiles, académicas, militares y jerarquías del Movimiento de esta capital y de Lorca. Numerosísimo público se congregó en los alrededores del Instituto y vitoreaba a España y al Caudillo. En la capilla instalada en este centro de enseñanza, se celebró una misa que ofició el prelado de Astorga, doctor Mérida.

Más tarde, el obispo de esta diócesis de Murcia, doctor Díaz de Gomara, procedió a la solemne bendición del Instituto. Seguidamente, el camarada Ibáñez Martín inauguró este nuevo centro de enseñanza y recorrió detenidamente las veintiocho aulas, en las que recibirá.

(Pasa a la página segunda)

nomía de la provincia y que constituyen una creciente y sólida riqueza.

LAS AUTORIDADES SALIERON AL LÍMITE DE LA PROVINCIA PARA ESPERAR AL MINISTRO

Al mediodía salieron en automóvil, para esperar al señor ministro de la Gobernación y personalidades que le acompañaban, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada José María Fontana; subjefe provincial, camarada Fernando Estella Doval; señor presidente de la Diputación provincial, camarada Antonio Robles Jiménez, y señor alcalde de la ciudad, camarada Antonio Gallego y Burín.

El encuentro de dichas autoridades y jerarquías con el señor Ministro se efectuó en término de Campotéjar.

El camarada Blas Pérez González, fué saludado por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, y demás autoridades.

Seguidamente continuó el viaje a Granada, en automóvil.

LA LLEGADA A NUESTRA CAPITAL

Minutos después de las dos de la tarde llegó al hotel Alhambra Palace el camarada Pérez González, a quien han acompañado en su viaje las siguientes personalidades: director general de Regiones Devastadas, señor Moreno Torres; director general de Sanidad, doctor Palanca, y director general de Turismo, señor Bojín.

El director general de Correos y Telecomunicación, señor Rodríguez de Miguel, cuya llegada se había anunciado también, desde Andújar emprendió su viaje de regreso a Madrid.

Las autoridades granadinas almorzaron con el señor ministro y personalidades que le acompañan, en el hotel Alhambra Palace.

El camarada Pérez González, por todos los pueblos del tránsito hasta Granada, fué objeto de manifestaciones de entusiasmo por parte del vecindario.

Al Oeste del Mosa es vencida la resistencia alemana

En el sector de Aquisgrán es menos intensa la ofensiva aliada

Las tropas del Reich se mantienen en sus posiciones y lanzan con éxito duros contrataques

LONDRES, 27. — Han sido vencidos todos los núcleos de resistencia alemana que aún quedaban al Oeste del río Mosa, excepción hecha de cuatro que todavía resisten en el perímetro de Venlo, según ha declarado el portavoz del mariscal Montgomery. — (EFE).

LOS ALEMANES CONTRATACAN CON ÉXITO

BERLIN, 27. — En relación con los combates cerca de Aquisgrán, los norteamericanos — según comunica la Oficina de Información Internacional — cuyas unidades mostraban ya en los últimos días síntomas de fatiga, no reanudaron tampoco ayer el gran ataque contra la defensa alemana en el sector de Gießenkirchen-Julich, con la misma fuerza que los primeros días de su gran ofensiva. A pesar de poner en línea importantes formaciones de aviones de batalla y de cazabombarderos, los combates al Norte, Este y Suroeste de Aquisgrán terminaron en encuentros aislados, en el curso de los cuales las tropas alemanas pudieron mantenerse en toda la línea, mediante activas acciones defensivas.

EISENHOWER visita el cuartel general del primer ejército francés

PARIS, 27. — Eisenhower ha visitado el cuartel general del primer Ejército francés y ha recorrido más de 480 kilómetros de frente, a través del Sur de Francia, llegando hasta cinco kilómetros escasos de la frontera helvética, según se anuncia oficialmente. Fué recibido por el general Delattre de Tassigny, con quien estudió sobre los mapas el plan de operaciones galo. — (EFE).

tor de Gießenkirchen-Julich, con la misma fuerza que los primeros días de su gran ofensiva. A pesar de poner en línea importantes formaciones de aviones de batalla y de cazabombarderos, los combates al Norte, Este y Suroeste de Aquisgrán terminaron en encuentros aislados, en el curso de los cuales las tropas alemanas pudieron mantenerse en toda la línea, mediante activas acciones defensivas.

El centro de gravedad de la lucha se encontraba ayer en la región al Este de Aquisgrán, donde los granaderos y los grupos de carros blindados lograron efectuar una serie de contrataques coronados por el éxito, que tuvo por consecuencia, además de capturarse numerosos prisioneros, el coger al adversario un botín considerable. — (EFE)

WEISWEILER, LIMPIO DE ADVERSARIOS

CUARTEL GENERAL DEL CUERPO EXPEDICIONARIO ALIADO, 27.

El comunicado oficial del día de hoy, dice:

“Las fuerzas aliadas, que siguen limpiando la bolsa del Mosa, han alcanzado el río entre Blitterswijk y Broekhuizen. Al Norte de Venlo, sólo quedan núcleos aislados del enemigo en algunos puntos al Oeste del Mosa.

Al Oeste de Julich, hemos contenido contrataques de infantería y carros enemigos. Más al Sur, Weisweiler ha quedado limpio de soldados adversarios después de una dura lucha casa por casa; nuestras fuerzas han avanzado al Este de dicha localidad. Se sigue luchando al Sur de Langerwehe y en el bosque de Hurrigen, donde progresamos

Tokio, bombardeada otra vez

Aviones norteamericanos arrojan sobre la capital nipona, bombas incendiarias y explosivas

TOKIO, 27. — La Agencia Domei comunica que durante la mañana de hoy diferentes formaciones de bombarderos tipo B-29 han volado sobre Tokio. Los aviones norteamericanos lanzaron bombas incendiarias y explosivas. Una lluvia constante y las nubes muy bajas impidieron a los aviones adversarios precisar sus objetivos. Las bombas produjeron daños ligeros. — (EFE).

LOS NORTEAMERICANOS ABANDONAN LA BASE DE NANING

OHUNGKING, 27. — Se anuncia que la base aérea de Nanning, en el Sur de la provincia de Kuangsi, ha sido destruida y evacuada por el 14 Ejército aéreo norteamericano. — (EFE).

TOKIO, 27. — Durante la pasada noche, unidades de la aviación japonesa han efectuado un contrataque por sorpresa contra formaciones de la aviación norteamericana estacionadas en las Marianas, que habían atacado a la capital japonesa, nuncia la Agencia D.N.B. Añade que un grupo de bombarderos tipo «B-29» que estaban estacionados en el aeródromo de Aslito sufrió otro ataque durante el cual algunos de ellos fueron incendiados en el suelo y otros diez gravemente averiados. Todos los aparatos japoneses que tomaron parte en esta expedición regresaron a sus bases.

Una formación del cuerpo de «kamikaze» efectuó varios ataques contra navíos de guerra y transportes adversarios en la bahía de Leyte y averiaron e incendiaron cuatro navíos de guerra adversarios. — (EFE)

RECHAZAN LOS ATAQUES NIPONES EN ORMOC
TACLOBAN, 27. — Han sido fácilmente rechazados los débiles contrataques nipones en la región de Ormoc, donde prosigue la penetración y consolidación de las fuerzas del general Mac Arthur, comunicando un corresponsal de la Prensa combinada americana. Al tiempo que la presión de los soldados norteamericanos va en aumento, la resistencia japonesa de señales de un mayor debilitamiento, reduciéndose, en general, a operaciones aisladas y a la dura lucha con núcleos reducidos que ocupan centros estratégicos de resistencia. — (EFE).

ONCE MIL HOMBRES HAN PERDIDO LOS JAPONESES EN LEYTE

PEARL HARBOUR, 27. — Los desesperados esfuerzos de los japoneses para llevar refuerzos y abastecimientos a las fuerzas que resisten todavía en Leyte les han costado por lo menos 11.000 hombres con el hundimiento de 33 buques de transporte y 14 unidades de escolta, informa un corresponsal de la Prensa combinada americana. Hasta ahora, la aviación de los Estados Unidos ha evitado cuatro intentos de los japoneses con objeto de llevar refuerzos a Leyte. — (EFE)

ONCE MIL HOMBRES HAN PERDIDO LOS JAPONESES EN LEYTE

PEARL HARBOUR, 27. — Los desesperados esfuerzos de los japoneses para llevar refuerzos y abastecimientos a las fuerzas que resisten todavía en Leyte les han costado por lo menos 11.000 hombres con el hundimiento de 33 buques de transporte y 14 unidades de escolta, informa un corresponsal de la Prensa combinada americana. Hasta ahora, la aviación de los Estados Unidos ha evitado cuatro intentos de los japoneses con objeto de llevar refuerzos a Leyte. — (EFE)

EN 4.ª PAG.:
Crónica del partido Español-Granada
Resumen informativo del domingo

CESA LA OFENSIVA RUSA EN CURLANDIA

Entre Budapest y Takay las tropas germanohúngaras destruyen veinte carros blindados

BERLIN, 27. — El Alto Mando alemán comunica:

«En Dalmacia oriental, importantes formaciones mixtas enemigas atacan en el sector del nudo de carreteras de Knin, al Noroeste de Sibenik. Todos los ataques son rechazados. Al Este de Apatin y de Batina nuestras divisiones se defienden duramente contra considerables fuerzas bolcheviques. Entre Budapest y Takay disminuyó ayer la dureza de los ataques soviéticos. Ataques parciales que se estrellaron contra nuestras líneas,

costaron a los soviets 22 carros blindados, a causa de la eficaz defensa de nuestros Cuerpos de ejército. Durante la noche, aviones de bombardeo atacaron con éxito los refuerzos enemigos en el sector de Budapest y las concentraciones de tropas y preparativos de ataque cerca de Mohac. Un puerto en el Danubio ha sido destruido.

En Curlandia, el adversario no prosiguió ayer sus grandes ataques, después de las elevadas pérdidas sufridas en hombres y material. — (EFE).

TORNEO DE TERCERA

La Cultural y el Universal, vencieron al Iberia y al Cúllar-Vega

Se jugaron celebrándose ayer domin. 3.ª categoría del grupo B, en el campo de la Balompédica...

aunque con mayor peligrosidad en los avances del Universal, que consiguió un gol que fue el de la victoria...

CLASIFICACION

Table with columns: EQUIPOS, J, G, E, P, F, C, P. Rows include Iberia, Cultural D., Balompédica, Imperial, Neptuno, Betis C.B., Universal, Cúllar Vega, Cartuja.

No se incluye el Balompédica Imperial, que fue suspendido, vaciando la Balompédica por dos a uno...

Los toreros y el toro

FESTIVALES EN JEREZ Y ORIHUELA

JEREZ DE LA FRONTERA, 26.—Esta tarde se ha celebrado un festival taurino, en el que tomaron parte El Estudiante, Manolete, Miguel del Pino...

ORIHUELA, 26.—Con superior entrada se ha celebrado en la plaza de toros un festival taurino...

AL OESTE DEL MOSA ES VENCIDA LA RESISTENCIA ALEMANA

(Viene de la página primera) Riorange, 27 kilómetros al Noreste de Metz, y otros elementos están en Zimmern...

cuentra casi a la vista de Roer, en las proximidades de Julich, se abrió paso hasta Kostlar, poco más de tres kilómetros al Oeste de dicha posición...

"En la batalla de Aquisgrán continúa la fuerte acción ofensiva, sin que se hayan producido cambios de importancia en la situación..."

PROSIGUE LA PRESION NORTEAMERICANA CONTRA EL SARRE BERLIN, 27.—En el ala Norte de la gran batalla defensiva de Lorena...

Los ocupantes de varias obras fortificadas en los alrededores de Metz han continuado la resistencia.

En la frontera Noreste de Lorena, el tercer Ejército norteamericano ha desencadenado nuevos ataques en un amplio frente con importantes efectivos...

En el sector de Estrasburgo no hubo combates de importancia. Alrededor del paso de Markirch y cerca de las alturas situadas al Sureste de Cerarmer...

En la alta Alsacia, el adversario intentó, mediante ataques concéntricos emprendidos desde el sector al Nor. de Belfort y al Suroeste de Mulhouse...

Nuestro fuego a gran distancia continúa contra las regiones de Londres, Amberes y Lieja.

TRABAJADOR! No debes de ignorar que tienes la obligación de comunicar a la Caja Nacional de Subsidios Familiares...

20.000 PRISIONEROS ALEMANES

BRUSELAS, 27.—Desde el 13 de noviembre, el 15 Cuerpo de Ejército de los Estados Unidos, al mando del general de división Haislip...

En la brecha de Estrasburgo los carros norteamericanos y las unidades motorizadas han continuado su fuerte presión entre el Rhin y los Vosgos...

CAPTURAN A DOS GENERALES GERMANOS

CUARTEL GENERAL DEL CUERPO EXPEDICIONARIO ALIADO, 27. Los dos generales alemanes cuya captura anuncia el comunicado oficial del día de hoy...

LOS ALEMANES RESISTEN TODAVIA EN METZ

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 27.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas, comunica:

Abultada derrota del Granada en Sarriá (7-2)

(Viene de la página cuarta)

sustituible en un equipo, el dárselas de "virtuoso" e imprescindible es una locura hija de la ignorancia. Creer que a un club se le suicida prestándole una acción negativa es más pueril que la mentira de un niño...

obra y poner en práctica la disciplina de "herrar o quitar el banco" — ZUBELDIA.

El ministro de Educación Nacional inaugura...

(Viene de la página primera) rán instrucción alumnos de ambos sexos. Este nuevo centro es uno de los mejores instalados de España y cuenta, incluso, con campos de deportes, biblioteca, gabinetes de física y química e Historia Natural, etc.

Dispone el edificio de dos plantas y en él será también instalada la Escuela del Hogar de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J.O.N.S. El ministro visitó con todo detenimiento las dependencias y quedó muy complacido...



EL COMPLEMENTO DE TU HOGAR ES LA

REVISTA U. Advertisement for a magazine.

OTRA DERROTA DEL CULLAR VEGA

Seguendo su ya tradicional costumbre, el conjunto de la Vega consiguió una nueva derrota para sus colores en el encuentro que jugó ayer contra el Universal.

ESPECTACULOS

Hotel Alhambra Palace. Todos los días, tarde y noche. la orquesta de ritmo RAPSONDIA

Teatro Cervantes. HOY HOY. GRAN EXITO de la interesantísima producción americana en español. Cena de medianoche.

SALON NACIONAL. Sesiones desde las cinco tarde. La última a las once noche. Hoy, primer día de NO-DO 100 B. y EXITO ARROLLADOR DE 8 MUJERES Y UN CRIMEN.

Coliseo Olympia. Sesión continua desde las cinco. La última, a las once. PROGRAMA APTO PARA MENORES. ESTRENO de la chistosísima película en español. La culpa fué del tren.

Aliatar Cinema. H O Y. Sesiones a las 5.15, 7.45 y 10.45. ¡¡EXITO INMENSO!! de la colosal superproducción americana. ¡Qué verde era mi valle...!

El jefe nacional del S. E. U. en Sevilla

SEVILLA, 27.—El jefe nacional del S. E. U., camarada Rodríguez de Valcárcel, con el secretario, camarada Bescansa, y el jefe nacional del Frente de Juventudes, camarada Robles...

fotos SEMANARIO GRAFICO DE MÁXIMA ACTUALIDAD. Advertisement for a photo magazine.

Si con jobón BRISA se hubiese afeitado PICIO o más de cuatro mujeres hubiera sacado de quicio. UNDERWOOD. Advertisement for Underwood typewriters.

Barcelona, Madrid y A. de Bilbao, empatados, por este orden, en la cabeza de la clasificación

R. Madrid, 2; Castellón, 1 Los levantinos, con Pérez lesionado, perdieron en el último minuto

MADRID, 27. — Madrid, 2 (Muñoz, Rafe); Castellón, 1 (Arnau).
Madrid. — Bañón; Querejeta, Corona; Moleiro, Ipiña, Huelgo; Alstia, Rafe, Barinaga, Muñoz, Vidal.
Castellón. — Pérez; Mauri, Allepuz; Tarrago, Guillén, Santolara; Arnau, Soria, Ricart, Doménech, Piza.
No fue este partido nada fácil para el Madrid, porque se encontró con un Castellón con más entusiasmo que nunca, con enorme resistencia y con juego, tanto por sus pasés como por su rapidez y por su defensa cerrada en las ocasiones de peligro. Falló la línea media madrileña y algo los interiores y de aquí que tanto en el primer tiempo como en el segundo, el resumen es que jugó más el Castellón.
Su juego sobresalió más en la segunda parte, porque actuó con diez jugadores, faltándole precisamente su puntal, Pérez, un guardameta bastante seguro que inspira una buena confianza entre los suyos. Pero no es lo peor su ausencia, sino que fue sustituido por Guillén, de modo que faltó el eje de la línea media.
Con todo, jugó bien el Castellón. Si no fuera porque hay que meter la bola en el marco, por puntos debió ganar. Causó una excelente impresión, y es evidente que no mereció perder.
Porque faltó en el Madrid un ataque coordinado. Una vez, Barinaga se encontró solo. Todos los avances madrileños fueron aislados.
Pasada la media hora, el guardameta Pérez, al salir a despejar con el

puño, recibió un golpe en el mentón y cayó al suelo. Fue un verdadero knock out. Reaccionó poco tiempo después y volvió a jugar. Cuando faltaba un minuto para terminar no pudo tenerse en pie y cayó mareado. Intentó levantarse y enseguida se cayó de nuevo, por lo que se retiró del campo.
Le sustituyó Guillén. Afortunadamente, para el equipo, pronto llegó el descanso, con el empate a cero.
A los siete minutos, un magnífico avance del Castellón terminó con un pase del extremo izquierda, que cegó emballado al otro extremo y remató la jugada. Fue el tanto del Castellón.
El Madrid tuvo la suerte de reaccionar inmediatamente y al minuto empató, con lo que dio la impresión de ganar, o por lo menos de dominar la situación, sobre todo por tener delante a un guardameta circunstancial.
Después, a pesar de los diez hombres, jugó mejor el Castellón.
Se lesionaron más jugadores castelloneses, pero de momento no abandonaron el campo de juego.
Faltando apenas un cuarto de hora el Castellón jugó más bien a la defensiva, y parecía que el encuentro iba a terminar con el empate a uno. Fue el momento en que se lanzaron los madrileños. Había que marcar a toda costa, y se marcó en extremis, faltando un minuto para el fin.
Ganó el Madrid por dos-uno. Por los pelos. Por verdadera suerte, no ya por la lesión del guardameta, que el chancicapa fue mucho, sino por ello que se vio a lo largo del encuentro.—(ALFIL)

R. Murcia, 5; R. Oviedo, 1 Un gran partido de los murcianos

MURCIA, 27. — Murcia, 5 (Tito II, 2; Morera, 3); Oviedo, 1 (Chas).
Murcia. — Trias; Tejechia, Novo; Castro, Marijés, Narro Domenech, Martínez, Morera, Barros, Tito II.
Oviedo. — Argija; Tamayo, Puna; Granda, Diestro, Sirio; Antón, Goyán, Chas, Hemerita y Emilin.
En una tarde magnífica, el Murcia obtuvo una rotunda victoria sobre el Oviedo. El partido comenzó igualado, pero a los pocos minutos comenzó a imponerse el Murcia, que dominó por completo a sus contrarios. A los treinta minutos Tito II marcó el primer

tanto al rematar un centro de Domenech. El segundo lo consiguió el Murcia a los cuarenta minutos, por Morera. En la segunda parte Morera volvió a marcar al recoger un pase de su interior Martínez. Cinco minutos después, Tito II logró el cuarto. Quince minutos después Chas marcó para el Oviedo su único tanto. Cuando faltaban diez minutos para terminar el encuentro, Morera introdujo por quinta vez el balón en la meta contraria.
Por el Oviedo se distinguieron los dos extremos y su medio centro. Del Murcia, todos jugaron bien, pero destacó Morera.—(ALFIL)

Real Gijón, 1; Sabadell, 0 Tamargo dió la victoria a los gijonenses

GIJÓN, 27. — Gijón, 1 (Tamargo); Sabadell, 0.
Gijón: Lerín; Cebayos, Sión; Tamargo, Calleja, Cervigón; Cholo, Tamargo, Chipia, Domingo, Liz.
Sabadell: Pujol; Jugo, Telechia; Santolara, Igual, Navarro; Vázquez, Gracia, Gonzalvo, Pallas, Andrade.
Fue un partido muy soso y aburrido.

Los dos conjuntos se dedicaron a destruir en vez de crear. En las dos delanteras faltaron condiciones rematadoras, pudiendo salvarse, si acaso, la del Gijón en la primera parte, en que tiró en varias ocasiones con mucho peligro, pero Pujol, en una tarde llena de aciertos, desvió todos los balones o se hizo con ellos. El tanto de la victoria no lo marcó el Gijón hasta muy avanzado el primer tiempo. Se produjo en una jugada magnífica de Liz, que terminó con centro de éste y remató Chipia. Pujol despejó magníficamente de puño, cayendo al suelo. Ese momento fue aprovechado por Tamargo para impulsar la pelota con la cabeza desde gran distancia marcando así el tanto. El segundo tiempo fue de peor calidad de juego que el primero, y de mucha menos emoción.
Los últimos minutos del partido registraron un dominio más intenso del Sabadell, que, sin embargo, pudo ser contenido por la defensa gijonesa sin necesidad de que interviniera Lerín. Destacaron por el Gijón Cebayos, que fue el mejor, y Sión; en la media, Tamayo, y en la delantera, los dos extremos, por donde llegó siempre el peligro. La tripleta central del ataque, fracasó. Por el Sabadell, fue el mejor jugador el interior izquierda Pallas, que condujo muy bien la línea. Pujol, muy bien en el primer tiempo, y la defensa segura y enérgica, Bien Navarro en la línea de medios, y en la delantera, con Pallas destacó Gracia.—(ALFIL)

RESULTADOS y clasificaciones

Primera División

RESULTADOS

Murcia, 5; Oviedo, 1.
Gijón, 1; Sabadell, 0.
Madrid, 2; Castellón, 1.
Español, 7; Granada, 2.
Coruña, 1; Barcelona, 2.
Valencia, 5; Aviación, 0.
A. Bilbao, 4; Sevilla, 0.

CLASIFICACION

Clubs	J	G	E	P	P.	C.	P.
Barcelona	10	6	2	2	14	8	14
Madrid	10	6	2	2	17	10	14
A. Bilbao	10	7	0	3	24	16	14
Valencia	10	5	2	3	22	12	12
Oviedo	10	5	2	3	17	17	12
Castellón	10	5	1	4	24	15	11
Sevilla	10	4	2	4	21	19	10
A. Aviación	10	4	2	4	15	15	10
Murcia	10	4	2	4	19	21	10
Coruña	10	3	4	4	18	26	8
Gijón	10	3	2	5	10	21	8
Español	10	2	2	6	17	17	6
Sabadell	10	2	2	6	10	21	6
Granada	10	2	1	7	16	27	5

Segunda División

RESULTADOS

Betis, 0; Ceuta, 0.
Celta, 7; Baracaldo, 2.
C. Leonesa, 4; Constancia, 3.
Santander, 8; Ferrol, 1.
Hércules, 1; Jerez, 2.
Mallorca, 3; Zaragoza, 1.
Alcoyano, 2; R. Sociedad, 1.

CLASIFICACION

Clubs	J	G	E	P	P.	C.	P.
Celta	10	6	2	2	30	17	14
R. Sociedad	10	6	1	3	27	14	13
Jerez	10	6	1	3	26	18	13
Hércules	10	6	1	3	24	19	13
Alcoyano	10	4	5	1	17	14	13
C. Leonesa	10	5	2	3	21	20	12
Zaragoza	10	5	0	5	24	20	10
Ceuta	10	3	3	4	17	17	9
Mallorca	10	4	1	5	17	21	9
Santander	10	3	2	5	28	28	8
Betis	10	3	2	5	17	22	8
Ferrol	10	3	1	6	15	34	7
Baracaldo	10	3	0	7	11	22	6
Constancia	10	2	1	7	12	22	5

Tercera División

RESULTADOS

Grupo primero. — Pontevedra, 1; Berbes, 0; Betanzos, 3; Orensana, 1. Lemos, 3; Galicia, 0. Lucense, 4; Santiago, 0. Turista, 2; Ponferradina, 1.
Grupo segundo. — Tanager, 0; Oriamendi, 5. Popular, 3; Barreda, 2. Torrelavega, 2; Langreano, 0. Avilés, 2; Santoña, 1. Juvencia, 4; Leonés, 0.
Grupo tercero. — Indauchu, 4; Erandio, 1. Sestao, 1; Arenas, 4. Alavés, 6; Vasconia, 0. Durango, 0; Tolosa, 1. Mirandés, 0; Irún, 0.
Grupo cuarto. — Osasuna, 1; Tudelano, 0. Atlético Zaragoza, 2; Izarra, 2. Teruel, 3; Arenas Zaragoza, 0. Maestranza Aérea, 6; Husca, 0. Escoriaza, 1; Logroñés, 0.
Grupo quinto. — Lérida, 0; Tarragona, 1. Júpiter, 3; Gnanollers, 6. Levante, 8; San Martín, 2. Baleares, 2; Gerona, 1. Reus, 4; Tarrasa, 0.
Grupo sexto. — Palencia, 3; Burgalesa, 1. Valladolid, 4; Segoviana, 2. Bájaz, 4; Ferroviaria, 1. Salamanca, 2; Zamora, 0. Imperio-Avila, suspendido.
Grupo séptimo. — Emeritense, 1; Mediodía, 2. Cifesa, 2; Cacerano, 1. Trujillo, 0; Plasencia, 3. Toledo, 4; Badajoz, 1. Manchego, 7; Talavera, 1.
Grupo octavo. — Elche, 3; Cartagena, 1. Imperial-Cieza, suspendido. Eldense, 6; Alicante, 2. Almansa, 1; Crevillente, 0. Gimnástica Abad, 0; Albacete, 2.
Grupo noveno. — Cerde, 7; Córdoba, 5; Algeciras, 3; Málaga, 2. Méjilla, 1; Linaense, 1. Jiuñense, 4; Onuba, 1. Tetuán, 2; Linares, 1.

NOVENO GRUPO

CLASIFICACION

Clubs	J	G	E	P	P.	C.	P.
Córdoba	10	6	1	3	26	14	13
Málaga	9	5	2	2	27	11	12
Coria	9	5	2	2	25	17	12
Méjilla	10	4	3	3	16	17	11
Onuba	10	3	3	4	18	20	9
Algeciras	10	4	1	5	20	22	9
O. Jaén	10	4	1	5	21	26	9
Linares	10	3	3	4	12	17	7
Linaense	10	3	1	6	13	21	7
Tetuán	10	3	3	4	10	24	7

A. Bilbao, 4; Sevilla, 0 Fácil encuentro para los atléticos que alinearon a Panizo

BILBAO, 27. — Atlético de Bilbao, 4 (Albizua, Zarra, Panizo y Gainza); Sevilla, 0.
Bilbao. — Lezama; Bergareche, Ocaja; Mugarra, Bertol, Nando; Bilbao, Panizo, Zarra, Albizua, Gainza.
Sevilla. — Bustos; Joaquín, Berridi; Alconero, Félix, Mateo; López, Arza, Campanal, Iturbe, Campos.
Desde el primer momento se vio que el Sevilla había puesto poca ilusión por el partido. A los diez minutos Albizua recogió un centro de Bilbao y

marcó el primer tanto. El segundo fue logrado a los veintisiete minutos, al rematar Zarra un balón bombardeado de Bilbao. A los siete minutos del segundo tiempo, Panizo marcó el tercero, y cuando faltaba un minuto escaso para terminar el encuentro, Gainza, en jugada personal, logró el cuarto para su equipo. El partido careció de interés, puesto que desde los primeros momentos el Sevilla se presentó como equipo derrotado y no realizó ninguna jugada digna de mención. El arbitraje del señor Pombona, sin dificultades.—(ALFIL)

D. Coruña, 1; Barcelona, 2 Paquirri, lesionado

LA CORUÑA, 27. — Coruña, 1 (Reboredo); Barcelona, 2 (Martín-Escotá).
Coruña. — Acuña; Pedrito, Portugués; Lezama, Bienzobas, Reboredo; Vilso, Guimerans, Paquirri, Carlitos, Chao.
Barcelona. — Velasco; Elías, Curta; Raich, Sans, Gonzalvo II; Sospedra, Escotá, Martín César, Valle. Arbitro, señor Gojenuri.
El deportivo y el Barcelona jugaron un encuentro que se caracterizó por el brio y por la emoción de los noventa minutos de juego. Se mantuvo indeciso el resultado hasta los últimos momentos. Los coruñeses emplearon brio y acierto, logrando imponerse en muchas ocasiones sobre la superior clase de sus contrarios. La primera parte fue de juego nivelado. Apenas se puso el balón en juego, Paquirri, a consecuencia de un encontronazo con Curta, pasó a extremo derecha, pero volvió poco después a su puesto. Viso sólo ante Velasco, falló y éste último envió el balón fuera de cabeza. Pocos minutos antes de ter-

minar la primera parte, Martín se coló por entre las defensas contrarias y lanzó desde muy ceca un tiro raso que Acuña devolvió. Cinco minutos después, el mismo Martín repite la jugada e imprimió un gran punterazo y el esférico pasó esquinado y penetró en las mallas. Guimerans lanzó varios tiros que no se tradujeron en tantos por la buena actuación de Velasco. Pedrito hizo penalty y el público protestó ruidosamente. Escotá convirtió esta falta en el segundo gol catalán. A partir de este momento, el partido transcurrió en medio de un griterío imponente. El árbitro dió la sensación de desconcierto, que se reflejó en sus decisiones. A los 36 minutos, una mano de Elías fue castigada con la máxima pena y Reboredo, al tirarla, consiguió el único gol para el Deportivo. El equipo de la Coruña se empleó a fondo para buscar el empate, pero no lo consiguió porque sus delanteros no supieron hallar la línea de gol. El arbitraje del señor Gojenuri, pésimo.—(ALFIL).

Valencia, 5; A. Aviación, 0 Adrover falló dos "penalties"

VALENCIA, 27.—Valencia, 5 (Igoa, Epi, Mundo, Epi, Mundo); Atlético Aviación, 0.
Valencia. — Elzaguirre; Pechuán, Juan Ramón; Asensi, Iturraspe, Lecue; Epi, Hernández, Mundo, Igoa, Gorostiza.
Aviación. — Ederria; Riera, Aparicio; Gabilondo, Germán, Cuenca; Adrover, Arechibiza, Juncosa, Campos, Vázquez.
La primera parte fue de juego rápido a pesar de lo embarrado del campo. Jugaron los equipos con mucha codicia. La delantera local, más eficaz, incluyó el partido a su favor sin que el Atlético, muy bien llevado por su línea media dejara en su empeño por nivelar el partido. No pudo hacerlo por la buena actuación de Elzaguirre y por la desgracia en los remates. Llegó esta desgracia hasta el extremo de tirar dos penaltys fuera. Salíó el Valencia obteniendo el primer corner con un buen tiro de Campos bien parado por Elzaguirre. Encauzado el ataque por ambas partes, se registró un buen tiro de Hernández, y con una arrancada de Juncosa que, sólo ante la puerta, tiró fuera. El ataque local se mostró más peligroso y en un avance centró Igoa y logró el primer tanto a los ocho minutos. Dominó el Valencia, y en un pase de Mundo a Epi, éste, bien colocado, obtuvo el segundo tanto a los 15 minutos.

Se endureció el juego y Vilalta amonestó a Juncosa y a Pechuán. A los 32 minutos centró Epi y Mundo, de cabeza, consiguió el tercer tanto. Al final de esta parte, a los 42 minutos, Juan Ramón hizo falta a Juncosa dentro del área cuando éste iba a chutar. Tiró el penalty Adrover y el balón rechazó en el poste y salió fuera.
En la segunda parte, el Aviación salió más decidido en el ataque, pero su dominio fue infructuoso ante el decidido juego de los valencianos, que con gran entusiasmo y aprovechando todas las ocasiones, hizo pasar momentos de apuro a Ederria. A los 13 minutos, Mundo pasó a Gorostiza, éste centró y Epi consiguió el cuarto tanto. A los 33 minutos, un barullo ante la puerta valenciana lo resolvió el árbitro pitando penalty. Lanzado por Adrover, salió fuera el balón. Al finalizar el partido, el Valencia marcó su último tanto. Se originó en un pase de Epi a Igoa, éste a Mundo, que remató bien.
El Valencia hizo un gran partido demostrando mucho entusiasmo. Destacó su delantera, en la que sobresalió Hernández y Epi. Muy bien Elzaguirre y el trío defensivo. En el Aviación, Ederria, a pesar de los tantos marcados, hizo un buen partido; no así la defensa, que estuvo dura y brusca y no supo contener los ataques valencianos. El mejor de su línea media ha sido Germán, que estuvo duro y brusca y no supo contener eficaz sobresaliendo Juncosa. Adrover, muy desgraciado en los tiros. El arbitraje de Vilalta regular.—(ALFIL).

TONIFIQUE SUS MUSCULOS CON

Linimento Pallas

Balsamo Azul

UNGUENTO ANTISEPTICO PARA ACCIDENTES Y ENFERMEDADES DE LA PIEL. QUEMADURAS. GRANOS. ULCERAS. HERIDAS

VENTA EN FARMACIAS

Censura Sanitaria núm. 3970

Abultada derrota del Granada en Sarriá (7-2)

Como siempre, los medios rojiblancos fueron la causa del desastre

Por lesión de Floro, González tuvo que jugar en la puerta más de medio partido

BARCELONA, 26. (Crónica especial para PATRIA, del camarada Zuberbia, redactor-jefe de "La Prensa"):

No pretendo echar más leña al fuego, pero tampoco quiero justificar una actitud que por no ser ni a favor ni en contra sea motivo para equivochar a unos y a otros. Yo creo que en los momentos difíciles es necesario obrar claro y, en vez de hacer más confusa una situación, lograr aclararla, si no con ideas, con algunos consejos que puedan dar luz a una solución viable y salvadora.

Confieso que al leer las sanciones que la Directiva impuso días pasados a unos jugadores y las disposiciones adoptadas por la misma para conseguir una política inflexible para el logro de la normalidad del Granada, me parecen un poco exageradas y hasta improcedentes. No sigo opinando así después de haber visto esta tarde el naufragio del equipo de Los Cármenes en el campo de Casarrabá, y, aunque mi criterio no sea tan riguroso como el de la directiva del Granada, coincido con la misma y hasta, si me apuran, la aplaudo y suscribo, no imponiendo sanciones; pero sí dando consejos, hablar de forma que pudiera llegar al corazón de los profesionales o, por lo menos, a su amor propio, a su dignidad de tales. Los equipos no se hunden porque así lo quieren, aunque sea inconscientemente, tales o cuales jugadores. Un club de fútbol no vive precisamente de sus profesionales, sino de sus socios, de su público, del honor de la ciudad que representa, que es lo que le da brillo, color y fama a los asalariados que toma a su servicio.

En el fútbol, creer que tal o cual



González, capitán del equipo granadino, que después de la lesión de Floro ocupó su puesto y tuvo una lucida actuación.

jugador es imprescindible, sin dar muestras de ello, o figurarse que cubrir el expediente es salir del paso y seguir cubriéndole por estimarse insustituible, es la ignorancia más garrafal que puede darse. El suscitar en una comunidad las envidias y recelos; el hablar de diferencias de clases o calidad, es vivir en una sociedad en la que se desconoce el actor y la aportación individual que da a los profesionales cuanto es necesario para una perfecta consecución de sus fines, porque si existe un orgullo incalificable, esa dependencia de vida, faltarán aquella clase de factores que necesita el individuo para hacerse viable en el seno de la comunidad en que se desarrolla. No es necesario que pida una aclaración que me explique más claramente la actitud adoptada por la Directiva del Granada. Me basta ver hoy a su equipo en Casarrabá para obtener la respuesta más elocuente. ¿Qué es ello?

Si en estas jugadas todos cumplieren con su cometido, el Granada sería aquí de más tiempos en que el amor propio y la dignidad hacían del poco saber catedrales de ciencia. Excepcionemos también a Marin, en el que ni el peso de los años ni en sus actuaciones para dar ejemplo de pundonor y valentía no influye en sus compañeros. Y destacamos también a Salfont, que esta tarde batalló más que ningún compañero de línea. Pero de los demás, ¿qué bueno puede decirse? Repito que creerse in-

senjado. No es el Español, hoy por hoy, un equipo que pueda inquietar a su delantera. Es precisamente lo más endeble del conjunto, por su falta de profundidad y acoplamiento, y, sin embargo, estos cinco jugadores que la componen no han jugado con más libertad de acción que esta tarde frente al Granada porque no han tenido quien los sujete. Daba pánico verles llegar con tanta facilidad al área de peligro y todo ello, sino con el beneplácito, con la amnesia de una media, que confundía el papel de jugador con el de espectador. Recuerdo que cuando vi jugar al Granada en Las Cortes saqué una buena impresión, aquel día jugaron y sí sucumbieron lo fue no rindiéndose por un sólo instante. Les aplastó solamente la superioridad del enemigo y la experiencia azul-grana. Pero hoy había una defensa mucho más baja en las filas del contrario y una diferencia de la noche al día en la resistencia propia; aquel día había jugadores. Hoy no caricatura de profesionales. Claro es que todas las reglas tienen su excepción y en la regla general, porque el Granada tiene profesionales y no jugadores, hay que sacar en primer término a Floro, el hombre que con Millán y González dan todo lo mucho que tienen y el alma y la vida si se les pide. Floro expuso hoy, como todos los domingos, su integridad física, y aquellas heridas que le han producido la lesión que padece son debidas en gran parte al riesgo que constantemente afronta.

Si en estas jugadas todos cumplieren con su cometido, el Granada sería aquí de más tiempos en que el amor propio y la dignidad hacían del poco saber catedrales de ciencia. Excepcionemos también a Marin, en el que ni el peso de los años ni en sus actuaciones para dar ejemplo de pundonor y valentía no influye en sus compañeros. Y destacamos también a Salfont, que esta tarde batalló más que ningún compañero de línea. Pero de los demás, ¿qué bueno puede decirse? Repito que creerse in-

(Pasa a la página segunda)



Equipo del R. C. D. Español de Barcelona, que ayer derrotó al Granada. (Foto ARCHIVO).

El Gobierno belga adoptará medidas muy severas para asegurar el orden público

El movimiento de resistencia quiere a toda costa la dimisión de Pierlot

BRUSELAS, 27. — Se espera la adopción de medidas muy severas para evitar la repetición de incidentes como los del sábado, creyéndose, desde luego, serán dados los pasos necesarios para asegurar la entrega de las armas detenidas ilegalmente, llegándose en caso necesario a practicar registros casa por casa.

La situación se ve hoy complicada por la declaración hecha por el jefe del movimiento de resistencia y ex ministro de Pierlot, Demany, de que ayer fueron muertos por las ametralladoras de la policía cuatro manifestantes y de que "el Gobierno teme decir la verdad a la nación". En la Jefatura de Policía se niega haya habido muertos, si bien el estado de algunos heridos sea grave.

El domingo ha transcurrido tranquilo en Bruselas; no obstante, después de los sucesos de ayer se advierte sorda excitación. Los de la resistencia pare-

cen decididos no sólo a que salga el Gobierno Pierlot, sino a que su jefe, el citado Demany, asuma la presidencia del Consejo. Demany afirmó en una alocución pronunciada poco después del tiroteo del sábado que "había llegado el momento de que el Gobierno fuera sustituido por una administración democrática".—(EFE).

Cincuenta viviendas protegidas van a construirse en Tomares (Sevilla)

Serán destinadas a empleados modestos y a productores manuales

SEVILLA, 27. — Don Tomás Ibarra y Lasso de la Vega ha donado treinta y dos mil metros cuadrados de terreno en el pueblo de Tomares, para construir cincuenta viviendas protegidas destinadas a empleados de modestos ingresos y a productores manuales. El Ayuntamiento de dicha villa ha expresado su agradecimiento al generoso donante. Hace cuatro meses fué inaugurado en terrenos que cedió el señor Ibarra, un grupo escolar denominado «Tomás Ibarra Dávila», en recuerdo y homenaje al oficial señor Ibarra, caído gloriosamente en la cruzada de liberación. — (CIFRA)

La lucha en Extremo Oriente



Soldados americanos de infantería de Marina observan cómo arde un depósito japonés de municiones, como resultado de un impacto directo logrado por su artillería. — (Foto WHITE)

El general Alexander, ascendido a mariscal

Ha sido nombrado jefe supremo de las fuerzas aliadas en el Mediterráneo

LONDRES, 27. — El general Alexander, hasta ahora comandante jefe de las fuerzas aliadas en Italia, ha sido ascendido a mariscal de campo y nombrado jefe supremo aliado en el teatro de guerra mediterráneo, en tanto

330.000 millas levan recorridas en vuelo dos pilotos norteamericanos

Atravesaron el Atlántico cien veces batiendo así este record

MONTREAL, 27. — Dos pilotos de la British Overseas Airways Corporation han establecido el "record" del número de trayectos del Atlántico al realizar su cien vuelo, el cual fué efectuado por ambos aviadores en sentido contrario. Para ello ha sido necesario que recorrieran 330.000 millas, de las cuales 220.000 sobre el Océano, lo que equivale a dar la vuelta al mundo por encima del Ecuador treinta veces. Sus nombres son: capitán W. L. Stewart, y capitán L. V. Messenger; los dos tripulaban aparatos "Liberator".—(EFE).



GENERAL ALEXANDER

que el general de división norteamericano Mark Clark, hasta ahora jefe del quinto Ejército estadounidense, pasa a desempeñar el cargo que ocupaba Alexander, según se anuncia oficialmente. Estos nombramientos —se añaden— han sido hechos en virtud de acuerdo intervenido entre Churchill y Roosevelt y después de haber aprobado S. M. el ascenso del teniente general Alexander. —(EFE).

RESUMEN informativo del DOMINGO

WASHINGTON, 26. — Ha dimitido Cordell Hull, secretario de Estado, por motivos de salud, y su dimisión ha sido aceptada por Roosevelt, según declaran los círculos oficiales de la capital norteamericana.—(EFE).

DE GAULLE, EN EL CAIRO
EL CAIRO, 26. — El general De Gaulle ha visitado al rey Faruk.—(EFE).

BONOMI SIGUE AL FRENTE DEL GABINETE ITALIANO
ROMA, 26. — Ha sido restituida la crisis italiana y Bonomi sigue de presidente del Consejo de ministros, según anuncia Radio-Roma.—(EFE).

VEINTINUEVE MUERTOS Y VEINTE HERIDOS, EN PARÍS, POR EXPLOSION DE UNA BOMBA

PARIS, 26.—Veintinueve muertos y veinte heridos ha causado la explosión de una bomba en una casa del departamento de Vaucluse, donde se celebraba una reunión de las "fuerzas republicanas de seguridad", a la que asistían más de ciento cincuenta personas. La radio de París dice que los primeros resultados de la investigación oficial abierta con este motivo indican que el edificio en cuestión ya había sido objeto de un ataque armado el viernes, por parte de un grupo de individuos que intentaron asaltarlo con bombas de mano. Se cree que uno de dichos individuos logró penetrar en el interior y colocar una bomba con mecanismo de reloj.—(EFE).

LOS ALIADOS LLEGAN A LAS DEFENSAS OCCIDENTALES DE VENLO

LONDRES, 26. — Las fuerzas aliadas han llegado a las defensas occidentales de Venlo. Más al Norte, continúan su avance y se acercan a los pueblos de Swolgen y Grubbenvorst.—(EFE).

OCUPAN WEISWEILER
LONDRES, 26. Weisweiler ha sido ocupado, comunica un enviado especial de la Agencia Reuter cerca del primer Ejército norteamericano.—(EFE).

DIARIO DE PATRIA DE LAS JONS